
Результаты анкетирования 
преподавателей ЕМК по вопросам 
профориентации
В опросе приняли участие 42 человека



Оценка официального сайта ЕМК 
емколледж.рф



Оценка качества образования в 
ЕМК

4 
(9%)

26 (62%)

9 21%)

4 
(9%)



Прогнозы по выполнению плана 
приема в 2013 г.



Рекомендовали бы вы поступать в 
ЕМК знакомым и родственникам?



Готовность участвовать в 
привлечении абитуриентов



Наиболее эффективные меры по 
привлечению абитуриентов



Меры для сохранения 
конкурентоспособности

38 (90%)

19 (45%)

5(12%)

25
(12%)



Как оцениваете переход на 
автономию

13 (31%)

16 (38%)

3 (7%)

5(12%)


